
СТОЛИЧНА ОБЩИНА

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, http://council.sofia.bg

ПРОТОКОЛ № 27
от 27, извънредно, заседание на Столичен общински съвет, 

проведено на 23.12.2024 г.

Днес, 23.12.2024 год. в заседателната зала на Столичен общински съвет - "София" на V 
етаж, ул. "Московска", № 33 се проведе 27, извънредно, заседание на Столичен 
общински съвет. Заседанието беше открито от господин Цветомир Петров - 
председател на Столичен общински съвет в 10:02 часа.
При направената проверка на кворума беше установено, че присъстват 36 общински 
съветници от общо 61, поради което заседанието може да бъде проведено. Списъкът на 
присъстващите общински съветници е приложен към протокола.
Точка 0 (нулева)
СОА18-000/19.12.2024 г.
Обсъждане и приемане на дневен ред за, извънредното, заседание № 27. 
Председателят на СОС докладва дневния ред на заседанието.
Предложен е проект за дневен ред от една точка.

ПРОЕКТ НА ДНЕВЕН РЕД

0 Обсъждане и приемане на дневен ред за заседание № 27.
1 Доклад вх.№ СОА24-ВК66-11317/19.12.2024 г. относно избиране на временно 

изпълняващ длъжността кмет на район „Искър“ - Столична община.
Господин Цветомир Петров - председател на СОС: Ако няма други предложения или 
коментари по дневния ред, нека да гласуваме дневния ред.
Гласуване на дневния ред:
Резултат от гласуването: 'за' - 40, 'против' - 0 и 'въздържали се' — 0. Дневният ред се
приема.

1. Андрей Зографски: За
2. Анна Стойкова: За
3. Антон Койчев: За
4. Антон Хекимян: За
5. Благовест Георгиев: За
6. Благовеста Кенарова: За
7. Бойко Димитров: За
8. Бойка Василева: За
9. Ваня Григорова: За
10. Венци Стойчев: За
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11. Веселин Калановски: За
12. Вили Лилков: За
13. Грети Стефанова: За
14. Деян Николов: За
15. Димитър Вучев: За
16. Димитър Данаилов: За
17. Димитър Димитров: За
18. Димитър Петров: За
19. Димитър Шалъфов: За
20. Драгомир Иванов: За
21. Драгомир Младенов: За
22. Емилия Ангелова: За
23. Ивайло Йонков: За
24. Иван Алексиев: За
25. Иван Виделов: За
26. Иван Сотиров: За
27. Иван Таков: За
28. Лорита Радева: За
29. Пламен Данаилов: За
30. Пламена Терзирадева- Велкова: За
31. Прошко Прошков: За
32. Росица Николова: За
33. Румен Александров: За
34. Саад Алуани: За
35. Севделина Петрова: За
36. Стефан Марков: За
37. Христо Гадев: За
38. Христо Копаранов: За
39. Цветелина Симеонова- Заркин: За
40. Цветомир Петров: За

Окончателно гласуване на дневен ред:
Общинският съвет гласува и със 'за' - 40, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0. Дневният ред 
се приема.
Общо гласували: 40
За 40
Против 0
Въздържали се 0

1. Андрей Зографски: За
2. Анна Стойкова: За
3. Антон Койчев: За
4. Антон Хекимян: За
5. Благовест Георгиев: За
6. Благовеста Кенарова: За
7. Бойко Димитров: За
8. Бонка Василева: За
9. Ваня Григорова: За
10. Венци Стойчев: За
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11. Веселин Калановски: За
12. Вили Лилков: За
13. Грети Стефанова: За
14. Деян Николов: За
15. Димитър Вучев: За
16. Димитър Данаилов: За
17. Димитър Димитров: За
18. Димитър Петров: За
19. Димитър Шалъфов: За
20. Драгомир Иванов: За
21. Драгомир Младенов: За
22. Емилия Ангелова: За
23. Ивайло Йонков: За
24. Иван Алексиев: За
25. Иван Виделов: За
26. Иван Сотиров: За
27. Иван Таков: За
28. Лорита Радева: За
29. Пламен Данаилов: За
30. Пламена Терзирадева- Велкова: За
31. Прошко Прошков: За
32. Росица Николова: За
33. Румен Александров: За
34. Саад Алуани: За
35. Севделина Петрова: За
36. Стефан Марков: За
37. Христо Гадев: За
38. Христо Копаранов: За
39. Цветелина Симеонова- Заркин: За
40. Цветомир Петров: За

ДНЕВЕН РЕД

1 Доклад вх.№ СОА24-ВК66-11317/19.12.2024 г. относно избиране на временно 
изпълняващ длъжността кмет на район „Искър“ — Столична община.

Точка 1 (първа)

СОА24-ВК66-11317/19.12.2024 г.
Доклад вх.№ СОА24-ВК66-11317/19.12.2024 г. относно избиране на временно 
изпълняващ длъжността кмет на район „Искър“ - Столична община.
Постоянната комисия по местно самоуправление и нормативна уредба, като 
водеща, подкрепя доклада с предложения проект за решение.
Изказвания:
Господин Цветомир Петров — председател на СОС: Уважаеми колеги, имаме един 
единствен доклад, както казах, който ще мине през тайно гласуване. Затова давам думата 
на председателя на Комисията за произвеждане на тайно гласуване господин Христо 
Копаранов.
Заявете изказване, ако искате, няма проблем. Заповядайте, господин Копаранов.
Христо Копаранов/ПГ ПП - ДБ (СПАСИ СОФИЯ)/ - Благодаря, господин председател.
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Утвърдена е бюлетина за тайно гласуване. Вън са разположени списъци. Знаете 
процедурата. Бюлетината е интегрална с предложения кандидат. Гласуване се с „X“ или 
„V“, така че предлагам да преминем към гласуване, след което ще преброим и ще обявим 
резултатите.
Благодаря.
Господин Цветомир Петров - председател на СОС: Благодаря Ви, господин 
Копаранов.
Господин Хекимян - изказване. Заповядайте.
Антон Хекимян /ПГ ГЕРБ и СДС/ - Изказване /Изказване/ - Благодаря, господин 
председател.
Аз виждам, че на повечето колеги им е по-празнично, и по-предколедно. Искам само 
обаче няколко думи да кажа, защото става въпрос за факти и става въпрос за спазване на 
правила. Спазването на правила, господин Калановски, са нещо много важно, да знаете 
от мен.
Благодаря Ви.
Защото когато има заседание, е редно да сте си на мястото и да си гласувате, а не да 
обикаляте из залата.
За една година в София, между другото, колеги от „Промяната“ и от „Спаси София“ и от 
„Демократична България“, но преди всичко колегите от „Промяната“ показаха, че за тях 
законът е мръсна дума. Истински интересен е фактът, по който сме се събрали днес и 
групата на ГЕРБ/СДС е тук, първо, за да спазим закона и второ, защото не можем да 
оставим един от столичните райони без управление, макар и преди празниците.
Видяхме, че повечето жалби за вашите райони кметове се оказаха абсолютно 
основателни. Абсолютно основателна се оказа и жалбата за районния кмет на „Искър“. 
Тези хора от „Промяната“ влизат във властта с огромно самочувствие, със 
самочувствието, че са над всички и над закона и го показвате вече една година.
„Промяната“, нека да не забравяме, че беше зачената от Кирил Петков с нарушение на 
Конституцията. После продължи с други нарушения - Чаталджа гейт, подписи, 
фалшифициране на подписи от една видна общественичка. Какви ли не скандали 
преминахме, докато стигнем до един районен кмет, който - какво толкова, нещо не е 
излязъл от една фирма, нарушил е закона, голяма работа... Голяма работа е - защото и 
законът трябва да бъде спазван и затова сме се събрали днес тук.
Какво остава обаче за един районен кмет, който за една година стана известен с това че 
е назначил пиара на Бойко Рашков в общината, Бойко Рашков, който помним, че 
участваше в един пиянски запой в Министерски съвет, един районен кмет, който стана 
известен с това, че е назначил за заместник-кмет дъщерята на шефа на Завода за 
отпадъци, онзи директор на Завод за отпадъци, който крие информация, не допуска 
общински съветници, а сега ще го проверява и прокуратурата за подправяне на данни 
във връзка с депонираните отпадъци. Това са едни хора, за които законът по никакъв 
начин не е мерило, които са способни да нарекат всеки един човек, който им търси 
отговорност, бухалка, всяка една институция да бъде посочена за бухалка, а виждаме от 
публикации в медиите, че те самите са се превърнали в бухалки - бухалки срещу 
собствените си подчинени и служителите в районната администрация, защото в медиите 
чухме как и районният кмет, който вече не е районен кмет, господин Русев и заместник- 
кметицата на района, дъщерята на Савов заплашват служители и свои подчинени, че 
трябва да се явят на протест в защита на районния кмет. Ето, това е бухалка - бухалка 
срещу хората, които са в администрацията, бухалка срещу Общинската избирателна 
комисия, под чиито прозорци се бяха събрали хора с конкретни искания, а именно, 
Законът да продължи да бъде нарушаван. Е, няма как това да се случи.
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Тук остава един финален - нито е реторичен, иронично звучи като въпрос, но абсолютно 
реален. Този човек, заради когото сме се събрали да избираме, за да може работата в този 
район да не блокира, колко бързо и кога ще назначи Русев за свой заместник-кмет по 
модела на Кузмов в район „Оборище“, защото нека не забравяме и другия факт, че 
Кузмов се намърда отново в районната администрация в район „Оборище“ през задния 
вход, за да си махне вратата на кабинета.
Благодаря.
Цветомир Петров /ПГ ПП - ДБ (СПАСИ СОФИЯ)/ - Реплика /Реплика/ към: Антон 
Хекимян - Благодаря Ви, господин Хекимян.
Тъй като много напоително споменахте „Продължаваме промяната“, няма как да не Ви 
взема кратка реплика и ще говоря само за законността, и то в частта й за местната власт. 
Няма да влизам в национално ниво и в такава реторика, в която Вие влязохте.
Законът показа и поне така казва, че нашите районни кметове са го нарушили и са 
отстранени. Това е факт. Аз обаче с огромен интерес ще следя случаите за кметовете на 
Кубратово, за кмета на Мировяне, за кмета на Мрамор, на Герман и за другите - на 
Чепинци, Доброславци, Световрачене, където нито един от тях не е от „Продължаваме 
промяната“. Сигналите срещу тях за това, че имат фирми, са от месец юни.
Господин Таков, знам, че Световрачене е ваш кмет, може би затова Ви боли, но аз с 
голям интерес ще следя как ще се развият. Надявам се законът да е мерило по един и 
същи начин за всички.
Следваща реплика - господин Димитър Петров. Заповядайте.
Димитър Петров /ПГ ПП - ДБ (СПАСИ СОФИЯ)/ - Реплика /Реплика/ към: Антон 
Хекимян - Господин Хекимян, изпитах особено чувство на скомина, когато вие 
заговорихте за спазване на закона, наистина, побиха ме тръпки. Надявам се този Ви 
мироглед да продължи за следващите три години в Столичен общински съвет и да бъдете 
такъв блюстител на реда както на национално, така и на местно ниво, защото виждам, че 
за вас законът е изключително важен. Надявам се този тертип на работа да бъде възприет 
както на национално ниво, така и на местно ниво от групата на ГЕРБ/СДС. Така че ще 
следя с интерес дали и кога ще правите изказване във връзка със спазването на закона и 
защитата на интересите както на София, така и на България. Има купища случаи, в които 
мога да Ви припомня как групата на ГЕРБ е саботирала спазването на закона и изобщо 
законността в тази държава. Така че ще си го спестя, защото знам, че колегите вече са в 
коледно настроени и никой от нас не иска да стои тук четири-пет часа в празнословене. 
Така че ще следя с интерес това, което Вие ще кажете в следващите месеци и години. 
Благодаря Ви.
Господин Цветомир Петров - председател на СОС: Трета реплика - господин Бойко 
Димитро.
Бойко Димитров /ПГ ПП - ДБ (СПАСИ СОФИЯ)/ - Реплика /Реплика/ към: Антон 
Хекимян - Първо, колегите ми от „Продължаваме промяната“ мисля, че достатъчно 
добре Ви отговориха, включително и за ваши кметове, които имат абсолютно същите 
нарушения, като двамата вече отстранени районни кметове. Първо, аз ще ви кажа едно 
нещо. Да, тези двама кметове вече са отстранени, но за ваша голяма изненада когато 
дойдат изборите, същите двама кметове, които няма да имат дялове във фирмите, ще 
бъдат избрани от гражданите на тези два района. И вашето, другарю Таков, с машини 
вече не се гласува, ако не знаете и на някои партии им е много неудобно, че не се гласува 
с машини, тоест, много им е удобно, защото така може да продължават да си правят 
схемите за купуване на гласове. За щастие, в София в много малко места могат да се 
купуват гласове и това е хубаво, че нашият град е свободен, за разлика от голяма част от 
страната.
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Господин Хекимян, много ми е странно, наистина, колегите вече казаха точно Вие и 
Вашата група да говори за законност. Аз само искам да Ви напомня, че Вие сте 
представител на една партия, чийто лидер съвсем пряко си призна, че в телефонни 
обаждания е спирал проверки в едни фабрики за бира, защото бил обещал на господин 
президента от друга партия на другаря Таков, че няма да се прави проверка. Ще ви 
напомня, че същият лидер имаше едни разговори, където имаше: „Ти си го избра“ за 
главния прокурор. Мога да продължавам с такива примери. Но винаги много ме удивлява 
вашето лицемерие в случаи, когато многократно вие сте заобикаляли закона, не Вие 
конкретно, но Вашата партия, сега изведнъж да ставате първи блюстители на закона, но 
това е простено явно, защото при Вас не е проблем на черното да казвате бяло. 
Благодаря Ви.
Господин Цветомир Петров - председател на СОС: Дуплика — господин Хекимян. 
Заповядайте.
Антон Хекимян /ПГ ГЕРБ и СДС/ - Дуплика /Дуплика/ към: Димитър Петров - Колеги, 
аз разбирам, че просто трябваше да кажете нещо в рамките на няколко минути, за които 
имахте времето да ми отговорите, но нищо конкретно не чух.
Господин председател, ще видим какво ще реши Общинската избирателна комисия, 
следете го с интерес. До този момент сме видели, че Върховният административен съд 
каза за вашите кметове, че са нарушили закона, а Вие за пореден път като носители на 
промяната обругахте тази институция. Много ми е интересно когато Върховният 
административен съд каза за районния кмет Бранчевски, че се връща, тогава защо не 
казахте, че е бухалка? Ама нищо не казахте тогава, защото пък видяхме, че той се отрече 
от вас и публично ви нарече некадърници, несправящи се и изобщо избяга в списъци от 
„Промяната“ и от „Спаси София“. Няма значение, вие сте заедно. Ааа, когато е 
„Промяната“ може, а когато е „Спаси София“, Вие не сте заедно вече, така ли? Само 
„Спаси София“, разбира се. Когато е „Спаси София“, само „Спаси София“; когато е 
„Промяната“ - „Промяната“.
Като си говорим за записи, между другото, помните ли, господин Димитров, ала-бала с 
президента, ала-бала с машините, ала-бала със законите, ала-бала с институциите. Това 
сте вие - Кирил Петков и всички останали от „Промяната“. Една ала-бала нищо не 
можахте да кажете включително и на репликите, които насочих към Вас затова, че не сте 
спазили закона, господа, не сте го спазили, съжалявам. И не знам скомина ли Ви е 
хванало, или нещо друго или предпразнични трески, но със сигурност това, което е 
важно, е да разберем: Русев ще го назначи ли сега този човек, когото ще изберем за 
временно изпълняващ длъжността за заместник кмет, както се случи с Кузмов.
И тук виждам сега, Вие наклонявате мнението на софиянци ли? Тези хора ще ги 
обявявате за някакви герои, мъченици и страдалци, че отново ще ги избират? Хора, които 
са нарушили закона, ще бъде наистина много позорно отново да бъдат избрани за 
представители на същите институции, независимо че те се самоназначават за заместник- 
кметове след това.
Благодаря.
Господин Цветомир Петров — председател на СОС: Благодаря Ви, господин Хекимян. 
Тъй като нямам право на дуплики повече, само ще ви кажа, че не виждам смисъл 
господин Русев да бъде назначаван при положение, че след два месеца ще ви бие на 
изборите.
Господин Вучев, заповядайте за изказване.
Димитър Вучев /ПГ ГЕРБ и СДС/ - Изказване /Изказване/ - Благодаря, господин 
председател.
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Колеги, позволете ми в началото да Ви благодаря за съвместната ни работа тази година. 
Свършихме и доста смислени неща в рамките на годината. И не го казвам изобщо 
лицемерно, виждам ехидни погледи.
Моят апел и моята молба е, господин председател, да чуем няколко думи от господин 
Александър Иванов, да видим каква е неговата визия, ще успее ли да свърши работа, 
защото в крайна сметка ние трябва да гласуваме за човек, който най-вероятно голяма 
част от залата не познава. Това е единственото, което искам да кажа.
Благодаря. И светли празници на всички!
Господин Цветомир Петров — председател на СОС: Благодаря Ви, господин Вучев.
Отказвате се, господин Хекимян.
Господин Иванов, заповядайте.
Александър Иванов: Добър ден на всички!
Уважаеми господин председател, уважаеми дами и господа общински съветници, 
благодаря ви за възможността да съм тук при Вас. Моята основна цел и задача ще бъде 
администрацията да продължи да функционира нормално до провеждането на изборите 
и тяхното провеждане да бъде чисто и законно. Общо взето, това е самата работа на 
района, да може да не бъде възпрепятствана.
Иначе, по думите на господин Хекимян, неговият въпрос към момента не е воден такъв 
разговор за назначаване на заместник-кметове.
Господин Цветомир Петров — председател на СОС: Благодаря Ви, господин Иванов.
Господин Боршош, заповядайте за изказване.
Мирослав Боршош /ПГ ГЕРБ и СДС/ - Изказване /Изказване/ - Благодаря Ви.
Бих искал да чуя кандидатът да ми каже две важни неща поне за мен.
Първо, отношението Ви относно развитието на Общинския културен институт, който е 
на територията на района, подкрепяте ли увеличение на щата му, запознати ли сте с 
неговата дейност, защо се нуждае от това увеличение?
Второ, да ми кажете, имаме един казус с читалище в района. Запознати ли сте? Засега 
имаме неадекватно отношение от страна на отстранения кмет. Вашето становище 
относно удължаване на един договор за безвъзмездно ползване.
Дали сте запознати с двата конкретни случая? Моля Ви в конкретика да ми отговорите. 
Благодаря Ви.
Господин Цветомир Петров — председател на СОС: Заповядайте, господин Иванов.
Александър Иванов: Господин Боршош, по първия въпрос за културния дом, напълно 
съм запознат. Както и сега, тази година на културния дом беше изградена рампа, която 
беше важна за цялата сграда е с цел да се поддържа. Районната администрация съдейства 
за това.
Запознат съм с необходимостта от назначаването на допълнителни лица., които да 
работят вътре. Госпожа Михайлова е изградила детски център. Дълги години е отделяла 
средства и е работила, изградила е детски център, който ще бъде нещо много полезно за 
района, за квартала и подкрепям това нещо напълно.
По втория въпрос за читалището, от районната администрация имаше запитване до нас, 
до администрацията и ние сме дали становище, върнали сме отговор за читалището. Там 
е много сложно, как да го кажа, има помещение, отдадено, да речем, за културна дейност 
около 200 кв. м. От тези 200 кв. м 180 са дадени на фитнес център и в останалите 15 се 
провежда цялата културна дейност на читалището. Това е, което мога да кажа по тази 
тема.
Господин Цветомир Петров - председател на СОС: Колеги, нали споменах, че не сме 
на разпит тук, но заповядайте, господин Хекимян.
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Антон Хекимян /ПГ ГЕРБ и СДС/ - Реплика /Реплика/ към: Мирослав Боршош - 
Благодаря, господин председател. Не знам на какъв разпит сме, но все пак трябва да се 
запознаем с човека, за когото трябва да гласуваме само след минути.
Използвам репликата към изказването на господин Боршош, първо, да благодаря на 
представителя на администрацията, че дори на реторичния ми въпрос все пак отговори. 
Много често на зададения въпрос, включително на администрацията в лицето на кмета 
или заместник-кметове, не получаваме каквито и да е конкретни отговори, така че за 
момента чухме, че на този етап не са водени разговори за назначаването на господин 
Русев като заместник-кмет по примера на район „Оборище“ и „Кузмов“. Надявам се 
такива разговори да не се проведат в рамките на два месеца той да се озове в 
администрацията отново, защото чухме наистина от медийни публикации негови 
реплики, включително и на заместник-кметицата, която е дъщеря на шефа на Завода за 
боклук, назначена от Терзиев, да заплашват хора от администрацията за това, че не 
трябва да са на протест. Надявам се, че тези хора в администрацията да не се чувстват 
заплашени, моля да ми потвърдите, да не се притискат за това, да гласуват по конкретен 
начин или да организират някакви избори, така че да се възстанови старото статукво. 
Благодаря Ви.
Господин Цветомир Петров - председател на СОС: Има още една реплика от госпожа 
Бонка Василева. Заповядайте, госпожо Василева.
Бонка Василева /ПГ ПП - ДБ (СПАСИ СОФИЯ)/ - Реплика /Реплика/ към: Мирослав 
Боршош - Благодаря, господин председател. Аз нямах намерение да взимам реплика, но 
просто реших да се включи и аз в този дебат.
Колеги, така или иначе, ние трябва да изберем заместник-кмет, за да може да продължи 
работата на общината и да си приключи годината. Знам, че това е удобна политическа 
топка, на дузпата сложена, но ще ви кажа нещо. Преди години, когато господин Борисов 
стана кмет на София, знаете ли, че същият този кмет на София не беше излязъл от 
неговата си фирма по същия начин, по същия начин - просто не беше спазен законът 
тогава. И тогава какво е било?
Тоест, ние ако гледаме за това, че един човек не е излязъл от фирма, тълкува се по 
погрешен начин и това да става политически дебат на базата на тази тема, аз не мисля, 
че е удачно. Не мисля, че и ГЕРБ имат правото по този начин да водят този дебат. 
Съгласна съм, осъдили са, приемаме и даваме някакво решение за следващите два 
месеца, и ние ще се явим на избори. Ще спазим закона и това, което трябва да бъде 
спазено. Но не мисля, че трябва да го превръщаме в политически дебат, защото могат 
много неща да бъдат казани. И сега, ако ще се замеряме предколедно какво е било преди 
десет-петнадесет години или преди два месеца, давайте!
Благодаря.
Господин Цветомир Петров - председател на СОС: Дуплика - господин Боршош.
Мирослав Боршош /ПГ ГЕРБ и СДС/ - Дуплика /Дуплика/ към: Бонка Василева - 
Госпожо Василева, зададох два конкретни въпроса на кандидата за районен кмет. Никой 
не Ви е замервал с нищо.
Господин кандидат, от Вашето изказване разбрах и от това, което ми върнахте като 
отговор, че ще подкрепите увеличението на щата, което е добре, защото често виждам, 
че районните кметове искат едно, а групата в Столичен общински съвет ги саботира или 
не ги подкрепя. Просто да знаете, че няма да имате често подкрепата на т.нар. Ваша 
политическа група, наскоро със стадион „Септември“ така се случи тук, просто да сте 
подготвен, макар и за краткото време. А това беше важен отговор, защото още от януари 
ще поискаме увеличението на този щат, така че се радвам, че ще подкрепите 
увеличението на щата на Общинския културен институт в район „Искър“.
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И второ, направете среща с хората от читалищата. Ще започвате да управлявате тези 
читалища и ще знаете, че те понякога са принудени да дават под наем помещения, за да 
се издържат и да могат да осъществяват допълнителна дейност, тъй като невинаги 
финансирането им стига. Така че това е сложно изпитание за всеки един районен кмет да 
бъде адекватен към читалищата си.
Наскоро тук на последната сесия ние показахме, че можем да работим, независимо от 
това, че сме от различни политически сили, обединени за дейността им и за ремонт на 
инфраструктура, така че моят съвет към Вас е, разбира се, ако го приемете, още веднага 
от встъпването си в длъжност временно изпълняващ да направите среща с хората от 
читалището. Аз съм насреща също, ако поискате да участвам в тази среща, за да намерим 
решение, да видим кое от помещенията може да бъде отдавано, разбира се, не в такъв 
голям процент, тъй като ако сте запознат със случая, той изтича заедно с безвъзмездното 
ползване, така че може да преговаряме за по-голяма площ. Ще се радвам да осъществите 
такава среща. Аз и като председател на Комисията по култура ще наблюдавам този 
процес и се надявам хората от читалището да получат вашата подкрепа, така както имат 
нашата.
Благодаря Ви.
Александър Иванов: Да, подкрепа ще има напълно за читалището. Ние вече 
проведохме среща с председателя, със секретаря и техническия сътрудник, който е в 
читалището. По принцип погледнахме финансовите отчети за последните три-четири 
години. Всяка година читалището е на плюс - остават около две-три хиляди лева, които 
не са разходвани, та не мога да кажа, че имат финансов проблем. Иначе ние ще 
подкрепим всичко, което е свързано с културната дейност и ще насрочим и нова среща, 
на която заповядайте и Вие.
Това е което мога да кажа.
Господин Цветомир Петров - председател на СОС: Благодаря Ви, господин Иванов, 
господин Боршош.
Госпожо Радева, за изказване заповядайте.
Лорита Радева /ПГ ГЕРБ и СДС/ - Изказване /Изказване/ - Благодаря, господин 
председател.
Макар че някак си атмосферата в залата в момента не предполага, че всички колеги 
осъзнават важността на случващото се, много ми се иска да акцентирам, колеги, точно 
върху вас какво ни предстои, защото, господин Иванов, аз имам впечатление от неговата 
работа, той е едната страна в този процес, който ние очакваме да се случва и да продължи 
като положително онова, което сме правили през годините за „Искър“. Другата част 
обаче сме всички ние, общински съветници и, за съжаление, през изтеклата година аз 
нямам впечатлението, че общинският съвет осъзнаваше, възприемаше и подпомагаше в 
своята цялост. И тук говоря точно за политическата група, която би следвало да подкрепя 
кмета на „Искър“, решаването на редица от проблемите, които има този район.
Вече беше подчертано от господин Боршош необходимостта от подкрепа за това, да 
заработи детският център в културния институт.
Господин Иванов, само едно уточнение, че ремонтът е извършен благодарение на 
отпуснати средства от СУСОПФ по доклад на предишния кмет и мой и смятам, че 
всичко, постигнато там в момента, е положително. И аз Ви пожелавам още във времето, 
в което Вие ще изпълнявате тази функция, общинският съвет и по-скоро Вашата 
политическа група да подкрепи доклада, така че този детски център най-накрая да 
заработи.
По отношение на читалището ще кажа само, че то започна своята дейност и се наложи 
съвместната работа с фитнес центъра заради ремонта на покрива. Така че нека да изясним 
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детайлите в дълбочина. Това ще подпомогне и Вашето решение и може би 
преразглеждането на онова становище, което дойде от страна на господин Русев.
Но, уважаеми колеги съветници, два много големи въпроса бяхме поставили през 
настоящата година към вас при приемането на бюджета за 2024 г. и единият от тях 
намери своето решение с подкрепата на кмета, не на вас, с това, че той прие от фонда, 
който е на негово разположение, да започнат строителните дейности на детската градина 
в квартал „27“ в район „Искър“, „Дружба-2“, трета част.
Лошото, господин Иванов е, че администрацията на района не извървя пътя за това, да 
има начало на строителство през 2024 г. и като човек, който се занимава със сектора 
образование, Вие със сигурност знаете, че изтича и тригодишният срок, от който ще 
изпаднем в безумната ситуация да имаме отчужден терен и незапочнато строителство 
върху него на детска градина. И аз мисля, че няма време да се чакат изборите за нов кмет 
и се обръщам към Вас, но и към Вашата политическа група с апел да се подкрепи 
буквално от първите дни на 2025 г. стартът на строителството, за да може да не загубим 
възможността да изпълним една детска градина, за която сме се борили от 2012 г. през 
ПУП-ове, през отчуждаване и всичко друго.
Втори въпрос, който за мен е изказване важен и който виси буквално и чука на Вашата 
врата, ако днес получите подкрепата, това е казусът с терена в парка при езерото, където 
имаме издадена заповед на в. и. д. главния архитект на София, с която се преразглежда 
подробен устройствен план, засягащ част от терен за озеленяване непосредствено до 
парка при езерото. Аз смятам, че с Вашето активно участие и на групата, която Ви 
излъчва, би следвало да получим общата подкрепа на общинския съвет за това, тази 
заповед да бъде оттеглена, а теренът запазен за терен за озеленяване. Болезнено е да си 
представи човек, че в „Искър“ би могло на единствения парк в района да се посегне на 
терен за озеленяване и да се строи точно на брега на езерото, което е емблематично за 
целия ни град.
Към всичко това бих добавила и редица казуси, свързани с даване на разрешение за 
строителство, които са на ниво главен архитект на района. Там имаше поредица от битки, 
които сме водили през годините и сме намирали, включително и през съдебни 
процедури, ситуации, през които бихме могли да запазим терените за терени за 
озеленяване. И визирам най-вече през подробния устройствен план запазените терени за 
емблематичен парк по улица „Обиколна“, т.нар. парк „Таралежите“. Няма възможност 
да се чака избор на нов кмет, за да се работи и не би следвало да се чака, за да се работи 
за това, да се пазят тези терени и парк „Таралежите“ да се случи.
И понеже времето ми изтича, бих искала да се надявам и на Вашите, но най-вече и на 
усилията на политическата Ви група, която Ви излъчва, поне тази част от проблемите, 
които подчертахме тук с колегите, да намерят своето положително решение или най- 
малко да стартирате работата по тях.
Благодаря.
Господин Цветомир Петров - председател на СОС: Благодаря Ви, госпожо Радева.
Господин Иванов, заповядайте.
Александър Иванов: Като цяло, аз пак подчертавам, моята работа там ще бъде да 
продължи да функционира администрацията. Става въпрос тук за някои много големи 
неща, които са и може би са повече в компетенциите на редовно избрания кмет, който 
ще бъде, но наистина, по първия въпрос за детската градина, да, ще направя всичко 
възможно да започне процедурата за изграждането на детската градина за десет групи. 
Вторият въпрос за самия имот до парка на езерото, доколкото съм запознат, аз напълно 
подкрепям да се запазят всичките зелени площи в района и в цяла София. Ако не се 
лъжа, там е започната процедура за разделяне на самия имот, защото собствениците - 
половината от частта попада в територия за озеленяване, другата половина - за 
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строителство. Има много голямо недоволство от жителите на района, които не желаят 
там да има сграда, което и аз подкрепям. Иначе собствениците са си в пълно право да 
поискат да си разделят имота. Това е, общо взето.
Господин Цветомир Петров - председател на СОС: Благодаря Ви, господин Иванов.
Колеги, имаме процедурно предложение от Борис Бонев за прекратяване на 
разискванията. Нека да го гласуваме, колеги.
Прекратяване на разискванията:
Резултат от гласуването: 'за' - 23, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 4. Приема се 
предложението за прекратяване на разискванията.

1. Андрей Зографски: За
2. Антон Койчев: Против
3. Антон Хекимян: Въздържал се
4. Благовеста Кенарова: За
5. Бойко Димитров: За
6. Бонка Василева: За
7. Борис Бонев: За
8. Ваня Григорова: Въздържал се
9. Венци Стойчев: За
10. Вили Лилков: За
11. Гергин Борисов: За
12. Грети Стефанова: За
13. Деян Николов: За
14. Димитър Димитров: За
15. Димитър Петров: За
16. Димитър Шалъфов: За
17. Ивайло Йонков: За
18. Иван Алексиев: За
19. Иван Виделов: За
20. Лорита Радева: Въздържал се
21. Пламена Терзирадева- Велкова: За
22. Румен Александров: Въздържал се
23. Саад Алуани: За
24. Станислав Младенов: За
25. Христо Гадев: За
26. Христо Копаранов: За
27. Цветелина Симеонова- Заркин: За
28. Цветомир Петров: За

Господин Цветомир Петров — председател на СОС: Колеги, отвън тече гласуване вече, 
така че можете да гласувате. Като имаме готовност с резултатите, ще се върнем да ги 
обявим и да прекратим заседанието.

/След тайното гласуване!

Господин Цветомир Петров - председател на СОС: Тъй като тайното гласуване 
приключи, давам възможност на председателя на Комисията за произвеждане на тайно 
гласуване да обяви резултатите. Заповядайте, господин Копаранов.
Христо Копаранов - председател на Комисията за произвеждане на тайно 
гласуване: Благодаря, господин председател.
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Съгласно чл. 42, ал. 6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация,
чл. 14,16 и 123 от Правилника за организацията и дейността на СОС, се произведе тайно
гласуване за избор на временно изпълняващ длъжността кмет на район „Искър“.
Общ брой гласували общински съветници -51.
Кандидат за временно изпълняващ длъжността кмет беше Александър Цветанов Иванов.
Той е получил 43 гласа за, има против и въздържали се и недействителни общо 8
бюлетини, в резултат на което въз основа на този резултат от произведеното тайно
гласуване, Столичният общински съвет, на основание чл. 42, ал. 6 от ЗМСМА, чл. 14, 16
и 123 от Правилника за организацията и дейността на СОС избира Александър
Цветанов Иванов за временно изпълняващ длъжността кмет на район „Искър“.
(Ръкопляскания.)
Господин Цветомир Петров — председател на СОС: Благодаря Ви, господин
Копаранов.
Господин Иванов, честито! Да работите добре до края докато сте вр.и.д и да организирате
добре изборите.
Уважаеми колеги, с това приключва днешното извънредно заседание.
Пожелавам ви весели празници! Отпочинете си добре, защото ни чака една динамична
година.
С това закривам заседанието.
Поради изчерпване на дневния ред в 11:20 часа, председателят - господин Цветомир
Петров, закри 27, извънредно, заседание на СОС.
Протоколът е изготвен на 09.01.2025 г.
Проведените поименни гласувания са приложени към

Председател и
Столичен об
съвет:

Заместник-председател
на Столичния общински
съвет:
/инж. Бойко Димитров/

Заместник-председател
на Столичния общински
съвет: /Не е присъствала

на заседанието/
/Диана Тонова/

Заместник-председател
на Столичния общински
съвет: /Не е присъствала

на заседанието/
/д-р Ваня Тагарева/

Заместник-председател
на Столичния общински
съвет:________ 
/проф. Вили Лилков/   

Заместник-прежед  ател
на Столичния^общински
съвет:    
/СевделинаЛдетрова/

Протоколът е /Изготвен на основание чл.29 от Закона за местното самоуправление и
местната адмйнистрация и чл.чл.105, 106 и 107 от Правилника за организацията и
дейността на Столичния общински съвет.
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